

留住最美微笑 定格幸福生活

石市胜北街道各社区免费为中老年人拍照



■拍个合影。



■展示自己的照片。(社区供图)

□本报记者 方小北

“叔叔阿姨看这里，保持你们灿烂的笑容，很好。”随着志愿者摄影师手中的相机发出一连串“咔嚓”声，老人们绽放的笑脸被相机定格下来。近日，石家庄市长安区胜北街道多个社区开展“为爱拍照，留住最美微笑”公益活动，为中老年人免费拍摄证件照、生活照和合影留念，以满足辖区老年人办证、领取高龄补贴、留作纪念等多种需求。用镜头帮老人们定格下了今日的幸福生活，暖心的服务送到了他们的心坎上。

在北二环西社区，摄影师耐心地引导每一位老人调整姿势、表情，力求捕捉到他们最自然、最幸福的瞬间。在拍摄过程中，摄影师还与老人们亲切交流，让他们放松心情，展现出最好的精神面貌。拍摄完成后，工作人员迅速进行照片的打印和裁剪，仔细讲解了照片最佳的保存方式。老人们拿着崭新的证件照，脸上洋溢着幸福的笑容。陪着年过八旬母亲来拍照的张阿姨开心地说：“老太太正需要证件照，因为年龄大了，行动不便，一直没去拍，这回好了，下楼小区里就能拍，可真是太方便了。”

在石纺一社区，免费摄影活动主题定位“定格岁月，温暖留痕”，活动安排一经发布，就受到了社区老人们的欢迎。当日活动现场十分热闹，摄影小

组还没有到社区时，已经有老人排起了队。摄影小组人员到达之后，迅速架起设备为老人们拍摄照片。老人在摄影师的指导下调整自己的姿势，前倾、斜靠、微笑，一张张溢满幸福的相片就这样拍摄出来。拿到现场打印出来的照片之后，老人们纷纷点赞，照片不仅拍得好，还让老人们感受到了社区对他们的关爱。

吴家庄社区联合金雅摄影传媒开展的志愿服务活动，将服务人群扩大为社区满55岁的居民。志愿者耐心为老年人整理好仪容，引导老年人调整姿态，以专业、用心的服务态度将光线和构图完美结合，力求呈现出最美的画面，让岁月的沉淀定格在一张张小小的照片中。活动现场，不时传来老人们的欢声笑语。在社区工作人员、志愿者的配合下，拍摄活动有序进行。拍摄完成后，工作人员快速调整版式大小，老人立等可取。老人们拿着拍摄好的照片，互相交换品评，欢笑声不断。

照相馆搬到了家门口，不仅帮助老人解决了拍照不方便的问题，更弘扬了尊老敬老爱老的中华传统美德，在各社区形成了关心关注老年人的良好氛围，下一步，胜北街道将会继续加大为民办实事的力度，开展形式多样的关爱老年人活动，不仅为老人们提供更多的帮助和服务，更为老年人带去更多精神滋养。

彩绘挂历妙趣生

本报讯(记者 方小北)石市长安区长丰街道紫晶悦城第一社区党委11日携手新时代文明实践站以及长丰街道社工站，于悦城九区举办了一场别开生面的“灵蛇献瑞，彩绘时光”春节儿童空白挂历活动，为社区晕染出温馨的节日氛围，也为辖区儿童送上了一份个性化十足的新春贺礼。

活动现场，社工以生动活泼的讲述，给孩子们分享春节的传统习俗以及蛇年独特的文化底蕴，孩子们听得津津有味。随后在老师的带领下，孩子们纷纷拿起画笔，用斑斓的色彩在空白挂历上描绘梦想。他们或绘灵蛇欢舞、祥龙归隐，诠释新旧更迭的轮回；或画大红灯笼高挂，展现新春的热烈欢腾；亦或融入阖家团圆的温馨画面，传递相亲相爱的家文化。

在孩子们的精心雕琢下，一幅幅创意十足、饱含深情的挂历作品精彩亮相。这些佳作不仅凝聚着孩子们对新春的殷切祝愿和无邪憧憬，更展示了孩子们天马行空的想象力与灵动的创造力。

此次活动不仅为孩子们搭建了展示才华的舞台，培育了他们的创新思维与实践能力，更让孩子们在欢乐参与中深刻领悟春节传统文化的精髓，将文化传承的火种悄然播撒于稚嫩心田。接下来，紫晶悦城第一社区将秉持以民为本的理念，精准对接



■小朋友手绘挂历。

居民需求，持续推出精彩纷呈、形式多样的文化活动，全力提升社区居民的幸福指数与生活质感，倾心构筑和谐温馨的美好家园。

助企纾困办实事 为民服务暖人心

本报讯(记者 方小北)近日，一家食品公司的李先生将一面印有“助企纾困办实事 为民服务暖人心”的锦旗送到桥西区东风街道行政综合服务中心，为窗口工作人员的精准指导和暖心服务表达诚挚感谢。

自开展“个转企”业务以来，东风街道采取多种形式广泛宣传解读个转企政策，不断提高辖区商户政策的知晓率和覆盖面，坚持“全程陪办，保姆式帮办”服务，积极扶持经营状况良好的个体工商户转型升级为企业，让小生意迈开发展大步伐。这次受益的李先生办完业务之后点赞街道服务高效又便捷，李先生说：“我一直想拓宽经营范围、扩大经营规模，听说个体工商户可直接升级为企业，且无须先注销再新设，原有名称中的字号还可保留，我就马上来申请办理了。窗口工作人员积极协助我完善各种申请材料，用专业的知识和丰富的经验，耐心指导我规范填报，不到半天我就拿到了新的营业执照。之前我还担心办理手续复杂，真没想到服务中心的效率这么高。”

培养健康心灵 共筑幸福家庭

本报讯(记者 方小北)石家庄市长安区长丰街道仁华家园社区新时代文明实践站日前开展家庭教育沙龙活动，吸引了众多社区居民的积极参与。此次讲座以“培养健康心灵，共筑幸福家庭”为主题，旨在帮助家长们掌握科学的教育方法，促进亲子关系和谐发展。

讲座现场，特邀教育讲师通过生动的案例和深入浅出的讲解，向家长们阐述了家庭教育的重要性，良好的家庭教育是孩子成长的基石，家长不仅要关注孩子的学习成绩，更要注重培养孩子的品德、心理素质和生活能力，才能帮助孩子健康成长。

在互动环节，家长们踊跃提问，就自己在教育孩子过程中遇到的困惑与专家进行了交流。专家讲师耐心倾听，并给出了具有针对性的建议和解决方案。参与活动的家长们纷纷表示受益匪浅。居民李女士说：“这次讲座让我认识到了自己在教育孩子方面的不足，以后会更加注重与孩子的沟通和陪伴。”

家庭教育讲座在社区内引起了热烈反响，为提升社区家庭教育水平、构建和谐家庭关系起到了积极推动作用。

塔冢多彩活动迎新春

本报讯(记者 杜慧)在新春佳节即将到来之际，石家庄市裕华区建通街道塔冢社区党委组织开展一系列丰富多彩的活动，营造出喜庆祥和的节日氛围。

“无联不成春，有联春更浓”，春节的仪式感从一副喜庆的春联开始。社区党委联合妇联执委、青年人才开展“挥毫泼墨写春联 翰墨飘香迎新春”活动。活动现场人头攒动，社区邀请的书法爱好者现场挥毫泼墨，浓浓的年味儿浓缩于一笔一画之间，字里行间流淌着温馨和美好。“这几年，家里贴的春联都是从市场买回来的印刷品，好看是好看，但总感觉缺点儿什么，现在拿到书法老师手写的春联，感觉特别喜庆，特别有年味儿。”拿到喜气洋洋的春联和“福”字，社区刘女士脸上洋溢着幸福的笑容，直说这个活动办得好。

其间，社区党委还对党员、老党员、老干部等进行走访慰问，帮助他们解决生活和工作中的实际困难，把党的关怀和温暖传递到基层党员。走访过程中，结合党史学习教育，开展专题宣讲，引导他们永葆政治本色，继续发挥优势和作用，激发关注家乡、建设家乡的热情。

服务信息

◆微信办理 wb99ok
yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

周博凡身份证于2025年1月12日丢失，证号：130105200205091819，特此声明。

无极县郭庄镇郭庄村村民委员会公章(原胶皮章)丢失，特此声明。